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令和２年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ２ 年 ９ 月 １ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ２ 年 ９ 月 １ 日 １０ 時 ０２ 分 

 

１．閉  議 令和 ２ 年 ９ 月 １ 日 １１ 時 ０５ 分 

 

１．延  会 令和 ２ 年 ９ 月 １ 日 １１ 時 ０５ 分 

 

１．議員定数 １４名    

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

５番  正 木  秀 男       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １３名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

   １番  堀      匠       ２番  楠 本  隆 典 

３番  廣 畑  敏 雄       ４番  西 尾  智 朗 

       ６番  南    勝 弥 

７番  小 森  一 典       ８番  丸 本  安 高 

９番  辻    成 紀      １０番  松 田  剛 治 

１１番  溝 口  耕太郎      １２番  長 野  莊 一 

１３番  堅 田  府 利      １４番  水 上  久美子 

 

欠席議員 １名  

 

５番  正 木  秀 男 

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
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事 務 局 長  濱 口  伊佐夫     

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 

 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 

教 育 長  豊 田  昭 裕    

富田事務所長              

兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  石 田    健 

総 務 課 長   愛 須  康 徳   税 務 課 長  岩 城  祐 朗 

民 生 課 長   中 本  敏 也   住民保健課長  泉    芳 明 

生活環境課長  廣 畑  康 雄   観 光 課 長  寺 脇  孝 男 

建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  久 保  道 典 

会計管理者  玉 置  孔 一   消 防 長  大 谷  哲 也 

教育委員会              

教 育 次 長  榎 本  崇 広    総務課副課長  山 口  和 哉 

総務課主査  山 本  琢 人 

 

１．議事日程 

 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

日 程 第 ２ 会期の決定について     

日 程 第 ３ 議案第７１号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 議案第７２号 白浜町営向平キャンプ村条例の一部を改正する条例につい 

             て 

日 程 第 ５ 議案第７３号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定 

める条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ６ 議案第７４号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につい 

             て 

日 程 第 ７ 議案第７５号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日 程 第 ８ 議案第７６号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 

日 程 第 ９ 報告第６号 第２３期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 

日程第１０ 報告第７号 令和元年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出 

について  

                                                                              

１．会議に付した事件   
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  日程第１から日程第１０   

 

１．会議の経過                                

 

○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会令和２年第３回定例会を開会します。 

ただいまの出席議員は１３名です。５番、正木議員より欠席の申し出があります。 

南議会運営委員長から報告を願います。  

       ６番  議会運営委員長 南君（登壇） 

○６    番 

 報告を行います。 

本定例会の会議予定につきましては、去る８月２５日の議会運営委員会での協議の結果を

ご報告いたします。 

会期につきましては、本日から９月１６日までの１６日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月１０日、一般質問。第３日を９月１１日、一般質問。

第４日を９月１５日、議案審議。第５日を９月１６日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより９月２日水曜日午後３時までとしておりま

す。 

本日の議事日程については、お手元に配布しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

本定例会までに提出のあった陳情書の取り扱いについては、議会運営委員会でご協議の結

果、配布にとどめるということになりましたので、ご了承をお願いします。 

本日、延会後に全員協議会、総務文教厚生常任委員会、観光建設農林常任委員会、議員懇

談会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 濱口君 

○番    外（事務局長） 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配布しております。 

１０月末までの本議会、委員会等においての服装はクールビズとしておりますので、よろ

しくお願いします。 

本日、議会事務局坂本主査が欠席のため、総務課行政改革室財政係山本主査に議会事務を

お願いしています。 

以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。   
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本日は暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより本日の会議を開きます。    

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

９ 番   辻    成 紀    １０ 番   松 田  剛 治  

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日９月１日から９月１６日までの１６日間としたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、本定例会の会期は、本日から９月１６日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日程第３ 議案第７１号 専決処分の承認について 

日程第４ 議案第７２号 白浜町営向平キャンプ村条例の一部を改正する条例につい 

             て 

日程第５ 議案第７３号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定 

める条例の一部を改正する条例について 

日程第６ 議案第７４号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につい 

             て 

日程第７ 議案第７５号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第 

２号）議定について 

日程第８ 議案第７６号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議 

定について 

日程第９ 報告第６号 第２３期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 

日程第１０ 報告第７号 令和元年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出 

について  

 

○議    長   

日程第３ 議案第７１号から日程第１０ 報告第７号までの８件を一括議題といたします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
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○番    外（町  長）  

 本日、令和２年第３回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に、令和２年高齢者叙勲におきまして、日置地区在住の前義郎様が地方自治功労によ

り、旭日双光章の栄誉に浴されました。 

町民を代表しまして、心からお祝いを申し上げる次第でございます。 

今後とも、より一層のご活躍をご祈念いたしますとともに、白浜町勢伸展のため、ご指導

ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症に関しましては、依然として生活様式や社会活動に深刻な影響

を及ぼしています。 

この間、イベントや各種事業等の延期や中止が続くなか、町民の皆様方には新型コロナウ

イルス感染予防にご理解とご協力をいただいてきたところでありますが、全国での感染拡大

が連日報道されているところです。 

和歌山県におきましても、７月以降、新規感染者の増加が続いており、８月には、田辺保

健所管内においてクラスター事案が発生するなど、未だに収束への兆しが見えない状況下に

あります。 

町民の皆様には引き続き、手洗い、マスクの着用、人と人との距離の確保など、「新しい生

活様式」の実践に努めていただくとともに、風邪等の症状がある時には、出勤や外出を控え

るなど、安全な行動を心掛けていただきますよう、ご協力をお願い申し上げます。 

 なお、この感染症は、だれでもなりうる感染症であり、感染された方やその関係者に対す

る差別や誹謗中傷につながる行動をとられることのないよう、正確な情報をもとに、冷静な

行動をとっていただきますよう、町民の皆様にお願い申し上げる次第でございます。 

国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の８月の月例経済報告によりますと、景気動

向につきましては、「景気は、新型コロナウイルス感染症の影響により、依然として厳しい状

況にあるが、このところ持ち直しの動きがみられる」とし、「個人消費は、このところ持ち直

している」とされています。 

先行きにつきましては、「感染拡大の防止策を講じつつ、社会経済活動のレベルを引き上げ

ていくなかで、各種政策の効果や海外経済の改善もあって、持ち直しの動きが続くことが期

待されるが、感染症が内外経済に与える影響に十分注意する必要がある。また、金融資本市

場の変動に十分留意する必要がある」としています。 

また、国政におきましては、去る８月２８日安倍首相が辞任の意向を表明されました。今

後の国政の動きを注視して参りたいと考えているところでございます。    

当町の今年の夏は、新型コロナウイルス感染症の影響で、観光客の落ち込み等により疲弊

する経済活動の回復を図るため、７月２３日から８月３１日までの４０日間、海水浴場を開

設いたしました。開設にあたりましては、ソーシャルディスタンスの確保や感染防止の注意

喚起を行うことなどを取りまとめた、「海水浴場等における新型コロナウイルス感染症の感染

防止対策ガイドライン」を策定し、オール白浜で町民及び海水浴客、従事者等の安心安全の
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確保に取り組んだところでございます。 

梅雨明け以降は猛暑日が続き、旅行の出控えや夏休みの縮小等の影響もありましたが、多

くの観光客で賑わいを見せました。 

そうした中、和歌山県では、「蘇りの地、わかやま」キャンペーンとして、和歌山県民限定

で宿泊施設利用の際、宿泊費等の一部を割引する「わかやまリフレッシュプラン」チケット

の販売が開始されており、また、当町におきましても、「ふたたびみたび南紀白浜キャンペー

ン」として、宿泊予約サイトから和歌山県民限定で町内の宿泊施設で利用できる宿泊割引ク

ーポンの配布や町内で利用できる周遊サポート券を発行するなど、疲弊する経済の立て直し

を図るための取り組みを実施しているところでございます。 

新型コロナウイルス感染症による影響の長期化が予測され、大変厳しい状況ではあります

が、今後の状況を注視するとともに、一日でも早く元の生活が送れるように、町の経済が活

性化するように、新型コロナウイルス感染症対策及び緊急経済対策等を実施し、引き続き、

国や県、近隣市町、町内関係団体等との情報共有を図りながら、快適なひとときを過ごすこ

とができる、観光地づくりに取り組んで参りたいと考えております。 

今定例会におきましては、第６弾となる感染症予防対策事業及び緊急経済対策事業といた

しまして、県の事業継続支援金の支給を受ける町内事業者への上乗せ助成に係る経費及び町

内事業者事業継続推進補助金に係る経費の増額、保育所・幼稚園・学童保育所における備品

等整備事業等につきまして、補正予算案を提出させていただいたところです。 

ＩＴ関連企業の誘致施策に関しましては、第１、第２ＩＴビジネスオフィスが満室となっ

ており、このほど民間事業者により整備する第３のＩＣＴオフィスにつきましては、施設名

称をＡＮＣＨＯＲ（アンカー）として、本年１１月の開所が予定されています。 

当施設には、はじめての入居決定企業として、本年７月２７日に進出協定を締結いたしま

した、東京都に本社を置く株式会社ＯｆｆｉｃｅＣｏｎｃｉｅｒｇｅ（オフィスコンシェル

ジュ）様のサテライトオフィスが開設される予定となってございます。 

引き続き、早期に満室となるよう県と連携し、誘致に取り組み、地元雇用の促進や誘致企

業とともに新たな価値を創造し、地域の課題解決や発展にご協力いただければと思っている

ところでございます。 

その他にも多くの課題がございますが、職員との連携を深め、共に取り組んで参る所存で

ございますので、議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

次に、令和２年第２回定例会以降、次の方からご寄附いただきましたので、ご報告し、お

礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 伊藤 清、白浜町へ 現金 匿名、 

白浜町立図書館へ 現金 白浜南ライオンズクラブ。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

１件、条例の一部改正に関する事項２件、令和２年度一般会計・特別会計の補正予算議定が

計３件、町が出資する法人等の経営状況の提出に関する事項２件であり、必要な議案を提出

したところです。 

なお、予定といたしまして、令和元年度一般会計・特別会計の歳入歳出決算認定が計９件、

令和元年度健全化判断比率の報告１件、令和元年度資金不足比率の報告１件、令和元年度白

浜町継続費精算報告１件を会期中に提出いたしたいと存じますのでよろしくお願い申し上げ

ます。 
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次に、本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説

明申し上げます。 

 議案第７１号 専決処分の承認につきましては、町道において発生した転倒事故に関する

損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでございま

す。 

 議案第７２号 白浜町営向平キャンプ村条例の一部を改正する条例につきましては、財政

負担軽減のため、使用料を改定するとともに、指定管理者による利用料金制度を活用したい

ので、提案するものでございます。 

 議案第７３号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例につきましては、家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準の一部を改

正する厚生労働省令の施行に伴い、関係規定を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第７４号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に１億円を追加し、歳入歳出予算総額を１５６億３，３１０万円と定

めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ 緊急自然災害防止対策事業 ２ 財政調整基

金積立金 ３ 庁内リモート会議環境整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） ４ 幼

児教育・保育無償化実施円滑化事業（新型コロナウイルス感染症対策） ５ 保育所備品等

整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） ６ 林業・木材産業成長産業化促進対策事業

補助金 ７ 事業継続支援金（新型コロナウイルス感染症対策） ８ 町内事業者事業継続

推進補助金（新型コロナウイルス感染症対策） ９ 消防団車庫改築事業（白浜第１１分団） 

１０ 小学校トイレ洋式化事業 １１ 小学校空調設備更新事業 １２ 中学校施設整備事

業（新型コロナウイルス感染症対策） １３ 幼稚園備品等整備事業（新型コロナウイルス

感染症対策）１４ 学童保育所備品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策）１５ 行

政事務等包括業務委託事業（新型コロナウイルス感染症対策） １６ 予備費などの補正で

ございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

 総務費につきましては、緊急自然災害防止対策事業 ８２０万円 羽衣地区の町有地落石

防止対策工事に係る経費でございます。財政調整基金積立金 ８００万円 財政調整基金積

立に係る経費でございます。庁内リモート会議環境整備事業（新型コロナウイルス感染症対

策） １００万円 庁内リモート会議環境整備に係る経費でございます。 

 民生費につきましては、幼児教育・保育無償化実施円滑化事業（新型コロナウイルス感染

症対策） ２２５万円 国の補助を受け、新型コロナウイルス感染症対策として実施する幼

児教育・保育無償化実施円滑化事業に係る経費でございます。保育所備品等整備事業（新型

コロナウイルス感染症対策） ８５０万円 国の補助を受け、新型コロナウイルス感染症対

策として実施する保育所の備品等整備に係る経費でございます。 

 農林水産業費につきましては、林業・木材産業成長産業化促進対策事業補助金 １００万

円 林業・木材産業成長産業化促進対策事業補助の上乗せ支給分に係る経費でございます。 

観光費につきましては、事業継続支援金（新型コロナウイルス感染症対策） ６００万円 

新型コロナウイルス感染症の影響により、県の事業継続支援金の支給を受ける町内事業者へ

の上乗せ助成の支援を行うため、事業費を増額するものでございます。町内事業者事業継続
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推進補助金（新型コロナウイルス感染症対策） ８００万円 新型コロナウイルス感染症の

影響を受けている町内事業者を支援するため、事業継続に向けて実施する新型コロナウイル

ス感染拡大防止対策等の取り組みに対して支援を行うため、事業費を増額するものでござい

ます。 

消防費につきましては、消防団車庫改築事業（白浜第１１分団） ２２０万円 白浜第１

１分団車庫建築事業の実施設計業務に係る経費でございます。 

教育費につきましては、小学校トイレ洋式化事業 １，１９５万円 町内小学校のトイレ

洋式化に係る経費でございます。小学校空調設備更新事業 ４５０万円 町内小学校の空調

機交換に係る経費でございます。中学校施設整備事業（新型コロナウイルス感染症対策）  

１３０万円 白浜中学校給食配膳室空調設備設置及び手洗い場増設に係る経費でございます。 

幼稚園備品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） １００万円 国の補助を受け、

新型コロナウイルス感染症対策として実施する幼稚園の備品等整備に係る経費でございます。 

学童保育所備品等整備事業（新型コロナウイルス感染症対策） ４５０万円 国の補助を受

け、新型コロナウイルス感染症対策として実施する学童保育所の備品等整備に係る経費でご

ざいます。行政事務等包括業務委託事業（新型コロナウイルス感染症対策） ２７４万円 

小・中学校夏休みの短縮に伴う学校給食回数の増加分に係る経費でございます。 

予備費につきましては、予備費 １，０００万円。 

以上が歳出の主なものでございます。 

歳入につきましては、地方交付税 １億７，８９５万円、国庫支出金 １，５６２万円、  

県支出金 １，５５０万円、財産収入 １，０５５万円、繰入金 △１億５，２１３万円、  

町債 ３，１５１万円でございます。 

 議案第７５号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額に３，７０６万６千円を追加し、歳入歳

出予算総額を２９億５，００６万６千円と定めました。 

 議案第７６号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額に１億１，７９２万６千円を追加し、歳入歳出予算総額を３

２億６，９９２万４千円と定めました。 

 報告第６号 第２３期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により提出するものでございます。 

 報告第７号 令和元年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきましては、

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議の程よろしくお

願い申し上げます。 

○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 

番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長）    

議案第７１号 専決処分の承認について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  日置川事務所長 石田君（登壇） 
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○番    外（日置川事務所長）    

議案第７２号 白浜町営向平キャンプ村条例の一部を改正する条例について、議案書（P.

６～９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第７３号 白浜町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部

を改正する条例について、議案書（P.１０～１３）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

議案第７４号 令和２年度白浜町一般会計補正予算（第６号）議定について、議案書（P.

１４～１５）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

議案第７５号 令和２年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定につ

いて、議案書（P.１６）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  民生課長 中本君（登壇） 

○番    外（民生課長）    

議案第７６号 令和２年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第２号）議定について、議

案書（P.１７）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  総務課長 愛須君（登壇） 

○番    外（総務課長）    

報告第６号 第２３期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議案

書（P.１８～１９）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 泉君（登壇） 

○番    外（住民保健課長）    

報告第７号 令和元年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議案書

（P.２０～２１）に基づき、説明した。 

○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 

 お諮りします。 

本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月９日まで休会にいたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長   
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異議なしと認めます。 

 従って、本日はこれをもって延会とし、９月９日まで休会することに決定いたしました。 

 

議長 西尾 智朗は、 １１ 時 ０５ 分 延会を宣した。 
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